Saturday, September 9, 2023

国朝圣团员在中爪婆罗浮屠佛塔区坐禅修悟



【本报讯】旅游寺庙 园 (Taman Wisata Candi 简 称 TWC) 运营公司与印 尼佛教旅游经营者协会 (ABTO)及印尼婆罗浮屠 朝圣大使黄耀汉,于 2023 年 9 月 4 日至 7 日 在中爪哇省马格朗婆罗 浮屠寺举办为期4天朝 圣套餐之旅。

朝圣套餐团,有来自 马来西亚、新加坡、泰国、 印度、尼泊尔和印尼6个 者和首席执行官参与。

朝圣之旅套餐的第 一天,星期二(05/09/2023) 活动,团员上午4点起床, 要求上衣与裤子全是白 色,从婆罗浮屠达吉山进 禅坐开始。达吉山 (Dagi 星级住宿处,徒步行走数 Hill) 是体验禅定、反思和 百米至婆罗浮屠佛塔 令人惊叹的自然风景优 美场所。不仅如此,达吉 山还可以从山上欣赏日 出,它地理位置就在婆罗 清楚的白雾,微弱阳光的 屠的浮雕描绘了8世纪古 高的建筑来进行的。在 若隐若现,构成了一副美 爪哇的许多日常生活场

国家的20多位旅游经营 丽的图画。禅坐过程由 景,从宫廷生活、森林中 泰国 Pornchai 法师 指导, 的隐士到村子里的平 静坐持续约一小时,在法 民。它还描绘了寺庙、市 师带动诵经后而结束了 场、各种动植物以及在地 加者穿着白色黄色图腾 禅坐活动。

> 随后,团员从下榻婆 罗浮屠区内 Manohara 中心

上最大的佛教寺庙,与缅 甸的蒲甘、柬埔寨的吴哥 浮屠寺建筑的正对面。的考古遗址。在婆罗浮仪式是通过爬到寺庙最

今日婆罗浮屠为佛教 徒热门的朝圣场所,印尼 本国佛教徒,每年在此地 庆祝卫塞节。同时婆罗 浮屠亦为印尼10大旅游

香并带来晚香玉花,进行 法会仪式供奉。然后,参

在佛塔第8、9和10 层,朝圣团员由南传高僧 Pornchai 法师主持 仪式, 是在达吉山。 这是一种围绕佛塔、寺庙 或菩萨按顺时针方向进 团员抵达佛塔前 行的仪式。 Pradaksina 是 佛教崇拜的主要方面之 因为这个地方很美丽,而 成品后经过高温烧后成 重、崇高和深刻含义。在 塔,当然这成为他们倍受 爬上佛塔的顶部之前,朝 接受 Pradaksina 后,在法师 吸引力的景点。"

处进行静坐后由 法师进 行简短的佛法开示。

ABTO 副总裁,婆罗浮 布装和凉鞋,爬上寺庙的 屠朝圣旅游大使黄耀汉 雅旅游村的陶艺中心,在 (Drs.Efendi Hansen NG) 表 示,朝圣团员很高兴能够 体验这种宗教旅游,特别

凡的能量,他们都说这似 乎是以前从未想象过的, 写上自己名字,手制成半 且直接面对婆罗浮屠佛

朝拜祈祷仪式后。朝拜 乘巴士参观马格朗参观 旅游景点 Wanurejo 区 Tingal Kulon Hamlet 的蓝 毗尼艺术画廊的传统产 品。在这里,参与者不 仅只是观看,还在蜡染 工匠的指导下尝试自己 制作小型手写蜡染布, 每个人在小块蜡染布 上,写下自己的名字,在 经过完美处里后,在最

老的美术类型之 杯作者也跟蜡染布一样 正品,并可带回作纪念。

本报记者明光 报道/摄影(待续)











